
 
Протокол № 1 

засідання Комісії внутрішньої служби забезпечення якості освіти  
 Відокремленого структурного підрозділу 

 «Житомирський автомобільно-дорожній фаховий коледж  
Національного транспортного університету» 

 
28 серпня 2025 року                                                                                   м. Житомир 
 
Присутні: 
Голова: Ніколенко Олександр Васильович, директор ВСП ЖАДФК НТУ 
Члени комісії: 
Гладун Світлана Іванівна, заступник директора з НР 
Романюк Іван Ілліч, заступник директора з ВР 
Кучерина Валентина Володимирівна, методист коледжу 
Антонюк Людмила Анатоліївна, викладач 
Королюк Олена Миколаївна, голова ЦК 
Кілімінський Андрій Миколайович 
Рафальська Ліна Цезарівна, практичний психолог 
Іщук Олександр Сергійович, голова ЦК 
Дорогова Ірина Юріївна, голова ЦК 
Яна Осадчук – голова студентської ради коледжу 
Дмитро Базюк – член студентської ради коледжу 
Яроменко Віктор Миколайович – батько студентки коледжу 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.​ Затвердження Плану роботи Комісії на 2025-2026 навчальний рік відповідно до 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у ВПС ЖАДФК НТУ.  
2.​ Затвердження Програми організації та здійснення внутрішнього моніторингу 

якості фахової передвищої освіти. 
3.​ Обговорення звіту за результатами моніторингу якості освіти за минулий 

2024-2025 навчальний рік.  
4.​ Затвердження графіків проведення вхідного контролю для студентів нового 
набору (вступ на основі базової загальної середньої освіти)та директорського 
контролю  (директорських контрольних робіт). 
 
СЛУХАЛИ: 
1.​ Голова КВСЗЯО Олександр НІКОЛЕНКО представив проєкт Плану роботи 

Комісії, наголосивши на ключових показниках, визначених Програмою. 
2.​ Секретар Світлана ГЛАДУН представила Програму організації та здійснення 

внутрішнього моніторингу якості фахової передвищої освіти на 2025-2026 навчальний рік. 
3.​ Секретар Світлана ГЛАДУН проаналізувавши звіт за результатами 

моніторингу якості освіти за минулий 2024-2025 навчальний рік зазначила, що виявлено 
недоліки щодо оформлення навчально-методичних комплексів. Так викладачі, які реалізують  
ОПП «Будівництво, експлуатація і ремонт автомобільних доріг та аеродромів» мають міцну 
основу навчально-методичного забезпечення. Однак, для досягнення ідеального рівня якості 
необхідно зосередити зусилля на усуненні виявлених недоліків доповненням комплектації 
НМК для практичних та вибіркових освітніх компонентів. У викладачів освітньо-професійної 
прорами «Організація та регулювання дорожнього руху» відсутність навчально-методичне 
забезпечення з чотирьох обов'язкових дисципліни ("Іноземна мова (за проф. спрямуванням)", 
"Взаємодія видів транспорту", "Економіка", "Транспортна логістика"); вибіркові компоненти 
(ВК "Основи транспортного маркетингу", ВК "Комп’ютерні технології на тр-ті", ВК 
"Філософія", ВК "Теорія автомобіля", ВК "Комп’ютерні технології в ОДР", "Правове 
регулювання дорожнього руху", "Експлуатаційні властивості транспортних засобів") не 



мають жодних розробок. Це становить значний ризик для якості викладання та навчання.  
Несистемний підхід демонструють викладачі до забезпечення навчального процесу з ОПП 
«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів». Незважаючи на наявність матеріалів для 
більшості дисциплін, критичні прогалини в основних та вибіркових компонентах створюють 
ризики для якості освіти. Відсутність комплексів у таких важливих дисциплінах, як "Безпека 
життєдіяльності та цивільний захист" та "Охорона праці", свідчить про недостатній контроль 
з боку керівництва за наповненням навчально-методичних матеріалів. Низька готовність до 
викладання: значна частина вибіркових дисциплін не готова до викладання, що обмежує 
вибір студента та може призвести до скасування цих курсів. Загальний стан 
навчально-методичного забезпечення за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» є 
задовільним. Більшість дисциплін повністю укомплектовані. Виявлені недоліки є локальними 
та потребують системного підходу для їх усунення.  

4.​ Член Комісії Андрій Кілімінський ознайомив присутніх із графіками 
проведення вхідного контролю для студентів нового набору (вступ на основі базової 
загальної середньої освіти) та директорського контролю  (директорських контрольних робіт). 

 
УХВАЛИЛИ: 
1.​ Затвердити План роботи КВСЗЯО на 2025-2026 навчальний рік. 
2.​ Затвердити Програму організації та здійснення внутрішнього моніторингу 

якості фахової передвищої освіти на 2025-20226 навчальний рік. 
3.​  Зобов’язати голів циклових комісій усіх спеціальностей усунути виявлені 

недоліки в навчально-методичних комплексах.  
4.​ Затвердити графіки проведення вхідного контролю для студентів нового набору 

(вступ на основі базової загальної середньої освіти) та директорського контролю  
(директорських контрольних робіт). 
 
 
 
Голова КВСЗЯО                     /підпис є/                                        Олександр НІКОЛЕНКО 
 
 
Секретар                                  /підпис є/                                        Світлана ГЛАДУН 


